
1

2

3

4

5

6

Masthalterung für Kamera MH152
Anleitung

1. Einleitung

2. Beschreibung

3. Lieferumfang

4. Ausstattung

Diese Masthalterung aus Aluminium ermöglicht die Kameramontage an
Pfosten und Rohren mit einem Durchmesser von mind. 110 mm bis
max.
Sie ist geeignet für folgende Geräte: Kamera NWB6434M,
NWB6435M, Wandhalterung WHD04, Anschlusskasten AK205 und
AK208. Die Kameras NWB6230F, NWB6431F und WR120B können
auf dem Anschlusskasten AK205 bzw. AK208 montiert werden.

Montageplatte
Befestigungslöcher für Kamera
Kabelloch

� 2 x Masthalterungsringe inklusive Schraubschellen
Kameramontageplatte
4 x Schrauben 6 x 20 mm
4 x Sechskantschrauben 10 x 20 mm
4 x Sechskantmuttern
Anleitung

2
3

�

�

�

�

�

1

Lesen Sie diese Anleitung vollständig durch. Diese Anleitung gehört zu
diesem Produkt und enthält wichtige Hinweise zur Inbetriebnahme und
Handhabung.
Bewahren Sie diese Anleitung bitte sorgfältig auf und geben Sie sie ggf.
an Dritte weiter.
Falls die Masthalterung zusammen mit dem Anschlusskasten AK205
bzw. AK208 verwendet wird, lesen Sie bitte auch die Anleitung des
Anschlusskastens.

135 mm.

5. Montage
� Drehen Sie mit Hilfe eines Schlitzschraubendrehers die

Schraubschellen [6] an den Ringen [5] so lange, bis sich die
Ringe öffnen.
Schieben Sie das Ende der Ringe ohne Schraubschelle durch die
Befestigungsschlitze [4] in der Montageplatte [1].
Legen Sie die Ringe um den gewünschten Montagepfosten / das
Montagerohr, und drehen Sie die Schraubschellen so lange, bis
die Masthalterung fest am Pfosten / Rohr sitzt.

Wird die Masthalterung an einem

Führen Sie, falls passend, das Kabel der Kamera durch das
Kabelloch [3].
Montieren Sie die Kamera mit Hilfe der mitgelieferten Schrauben
durch geeignete Befestigungslöcher [2] auf der Montageplatte.
Öffnen Sie ggf. erneut die Ringe nur leicht.
Schieben Sie die Masthalterung einschließlich Kamera in die
richtige Höhe.
Schließen Sie die Ringe wieder mit Hilfe der Schraubschellen.
Schließen Sie die Kamera an.

A bei der Montage des Anschlusskastens

�

�

�

�

�

�

�

�

Hinweis:

Hinweis zur Verwendung des Anschlusskastens AK205
bzw. AK208:

Stahlträger
montiert, sollten Sie isolierende Unterlegscheiben verwenden,
um eine galvanische Trennung zu erreichen und dadurch
Korrosion zu verhindern.

chten Sie darauf, dass der
Pfeil auf der Innenseite des Anschlusskastens nach unten zeigt und
sich die Öffnung für den Kondenswasserabfluss unten befindet.

Indexa GmbH
Paul-Böhringer-Str. 3
D - 74229 Oedheim

www.indexa.de
Änderungen vorbehalten

2022/08/12

4 Befestigungsschlitz für Ring
5 Ring
6 Schraubschelle

1

2

3

4

5

6

Masthalterung für Kamera MH152
Anleitung

1. Einleitung

2. Beschreibung

3. Lieferumfang

4. Ausstattung

Diese Masthalterung aus Aluminium ermöglicht die Kameramontage an
Pfosten und Rohren mit einem Durchmesser von mind. 110 mm bis
max.
Sie ist geeignet für folgende Geräte: Kamera NWB6434M,
NWB6435M, Wandhalterung WHD04, Anschlusskasten AK205 und
AK208. Die Kameras NWB6230F, NWB6431F und WR120B können
auf dem Anschlusskasten AK205 bzw. AK208 montiert werden.

Montageplatte
Befestigungslöcher für Kamera
Kabelloch

� 2 x Masthalterungsringe inklusive Schraubschellen
Kameramontageplatte
4 x Schrauben 6 x 20 mm
4 x Sechskantschrauben 10 x 20 mm
4 x Sechskantmuttern
Anleitung

2
3

�

�

�

�

�

1

Lesen Sie diese Anleitung vollständig durch. Diese Anleitung gehört zu
diesem Produkt und enthält wichtige Hinweise zur Inbetriebnahme und
Handhabung.
Bewahren Sie diese Anleitung bitte sorgfältig auf und geben Sie sie ggf.
an Dritte weiter.
Falls die Masthalterung zusammen mit dem Anschlusskasten AK205
bzw. AK208 verwendet wird, lesen Sie bitte auch die Anleitung des
Anschlusskastens.

135 mm.

5. Montage
� Drehen Sie mit Hilfe eines Schlitzschraubendrehers die

Schraubschellen [6] an den Ringen [5] so lange, bis sich die
Ringe öffnen.
Schieben Sie das Ende der Ringe ohne Schraubschelle durch die
Befestigungsschlitze [4] in der Montageplatte [1].
Legen Sie die Ringe um den gewünschten Montagepfosten / das
Montagerohr, und drehen Sie die Schraubschellen so lange, bis
die Masthalterung fest am Pfosten / Rohr sitzt.

Wird die Masthalterung an einem

Führen Sie, falls passend, das Kabel der Kamera durch das
Kabelloch [3].
Montieren Sie die Kamera mit Hilfe der mitgelieferten Schrauben
durch geeignete Befestigungslöcher [2] auf der Montageplatte.
Öffnen Sie ggf. erneut die Ringe nur leicht.
Schieben Sie die Masthalterung einschließlich Kamera in die
richtige Höhe.
Schließen Sie die Ringe wieder mit Hilfe der Schraubschellen.
Schließen Sie die Kamera an.

A bei der Montage des Anschlusskastens

�

�

�

�

�

�

�

�

Hinweis:

Hinweis zur Verwendung des Anschlusskastens AK205
bzw. AK208:

Stahlträger
montiert, sollten Sie isolierende Unterlegscheiben verwenden,
um eine galvanische Trennung zu erreichen und dadurch
Korrosion zu verhindern.

chten Sie darauf, dass der
Pfeil auf der Innenseite des Anschlusskastens nach unten zeigt und
sich die Öffnung für den Kondenswasserabfluss unten befindet.

Indexa GmbH
Paul-Böhringer-Str. 3
D - 74229 Oedheim

www.indexa.de
Änderungen vorbehalten

2022/08/12

4 Befestigungsschlitz für Ring
5 Ring
6 Schraubschelle


